



Хозяйства Шенталинского района приступили к кормозаготовке.

Наступила сенокосная пора. Погодные условия нынешнего сезона не внесли особых корректировок в установленные сроки «зеленой» жатвы. Поэтому уборка многолетних трав первого укоса началась в оптимальные сроки. Основное внимание сейчас – запасам высококачественного сена и сенажа.

В эти дни корма на зиму для животных активно заготавливают и сельхозпредприятия, и КФХ, и ЛПХ. Каждый погожий летний день кормозаготовители используют сполна. Повсюду дружно поднимаются копны, рулоны сена. С утра до позднего вечера на лугах района оживление: трактора, косилки, прессы – вся сенокосная техника на ходу.

Для создания прочной кормовой базы в текущем году хозяйствами Шенталинского района посеяно 3050 га однолетних трав, кукурузы на силос – 355 га. Площадь многолетних трав составляет 4000 га.

Наступила сенокосная пора

